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Ofício n.° 239/2024-GP Carambeí/PR,23 de abril de 2024.

Assunto: Resposta ao Ofício n.° 105/2024 - Requerimento n° 008/2024.

Exmo. Sr.

Câmara Municipal de Carambeí - PR - Carambeí - PR 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

PROTOCOLO GERAL 178/2024 
23/04/2024 - Horário: 16:07

Oficio rf239/24-GP

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos resposta ao Ofício n.° 105/2024, 
Requerimento n.° 008/2024 dos limos. Srs. Vereadores Élio Alves Cardoso, Sérgio 

Luis de Oliveira, Diego Josino Xavier de Macedo e Sandro Marcelo de Oliveira o qual 

requer informações sobre a Obra da Avenida das Flores, através do Ofício n°. 145/2024 

da Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo.

Sem mais para o momento, manifestamos nossos votos de elevada estima e 

consideração.

Atenciosamente.

NES

Exmo. Senhor
SÉRGIO LUIS DE OLIVEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARAMBEÍ
Nesta
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Ofício n.° 145/2024-SPU Carambeí, 22 de abril de 2024.

À Exma. Sr.a
Elisangela Pedroso de Oliveira Nunes
Prefeita Municipal

Ref.: Ofício n.°105/2024-Câmara 
Requerimento n.° 08/2024

Excelentíssima Senhora Prefeita

Em resposta aos questionamentos referente a obra da Av. das Flores, a fiscal da obra Eng. Civil

Adriane Patrícia Curtes respondeu conforme segue abaixo:

a) Qucmto ao fato narrado pelos moradores da Avenida das Flores de ser colocado 
asfalto novo, em terminada extensão da avenida, e logo após retirado para 
colocação de outro asfalto, requerem explicações de fato ocorrido?

Resposta: A Avenida das Flores é uma via arterial, formando juntamente com a Av. dos 
Pioneiros o arcabouço principal do sistema viário do nosso Município que recebe o 
tráfego das vias coletoras. Vale lembrar também que também estamos executando a 
obra de revitalização da Rua da Campina, que é uma coletora importantíssima em nosso 
Município, já que será a ligação com a futura obra da Estrada do Areião. Devido à essas 
duas obras importantes, tanto na Avenida das Flores (Concorrência. n.° 05/2023) quanto 
na Rua da Campina (Tomada de Preço n.° 13/2023), estamos priorizando a segurança 
dos usuários, inclusive durante o uso após, conclusão dos serviços.
A obra de revitalização da Avenida das Flores está cercada de todo cuidado e atendendo 
as normas de segurança bem como a questão de acessibilidade sofrendo adequações in- 
loco ponto a ponto tendo em vista a condição consolidada da via, assim como a Rua da 
Campina, e, sendo revitalizações, estamos cientes dos transtornos que essas duas obras 
tem causado as usuários e moradores (poeira, barulho de máquinas, interdições da pista, 
desvios, máquinas na pista, dificuldade na entrada de residências e comércios, entre 
outros), e por isso no solidarizamos aos envolvidos.
Vale pontuar que todo serviço que tenha sido identificado pela população no qual a 
empresa executora necessitou refazer, a prefeitura paga somente o serviço concluído 
conforme planilha, sendo todo o retrabalho e material desperdiçado arcado pela empresa 
executora e afetando somente os seus lucros, sem prejuízo ao cofre público.
Nessa revitalização da avenida foi previsto serviço de fresagem para remoção do 
pavimento em CBUQ em toda extensão, porém no trecho compreendido entre a estaca 
63 + 0,0m até a estaca 67 + 0,00m não houve fresagem pois, após análise e priorizando 
a segurança, estudamos a melhoria da visibilidade aos motoristas, com controle do 
veículo em caso de parada brusca. Após análise do perfil longitudinal da avenida, neste 
ponto foi verificado que se adequássemos o ponto de interseção vertical melhoraria a 
visibilidade, por isso optei pelo corte no trecho, com remoção de todo o material e 
rebaixamento do greide e execução de pavimento novo desde a base:
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PIV: ponto de interseção vertical 

PCV: ponto de curva vertical 

PTV: ponto de tangência vertical

/,

b) Qual valor intesral da obra que está sendo realizada na Avenida das Flores? 
Resposta: Conforme publicado no PORTAL DA TRANSPARÊNCIA todo processo 
licitatório, a empresa INFRASUL vencedora do certame deu o maior desconto e o valor 
integral da obra é o que está no Contrato n.° 239/2023 sendo R$ 8.111.023,08.

c) Qual o valor do aditivo contratual da referida obra e sua justificativa?
Resposta: está publicado no PORTAL DA TRANSPARÊNCIA do Município todo o 
processo referente ao aditivo com justificativa, projeto “as built”, memória de cálculo, 
planilha orçamentária e certidões para a formalização do 1° Termo aditivo para 
supressão de valor (R$ 787.823,93) e acréscimo de valor (R$ 1.959.172,84) de valor, 
totalizando R$ 1.171.348,91 bem como acréscimo do prazo de execução em 60 dias. 
Lembramos que dentre as adequações está a retirada das ilhas nas esquinas aumentando 
quantidade, logo o valor também, para base e revestimento entre outras adequações.

d) Quais foram os valores já pagos para a empresa responsável?
Resposta: Medição 01 R$ 31.330,49 (trinta e um mil trezentos e trinta e nove reais, e, 
quarenta e nove centavos), Medição 02 R$ 125.164,80 (cento e vinte e cinco mil cento e 
sessenta e quatro reais, e, oitenta centavos), Medição 03 R$ 593.022,36 (quinhentos e 
noventa e três mil vinte e dois reais, e, trinta e seis centavos), Medição 04 R$ 
1.605.447,56 (um milhão seiscentos e cinco mil quatrocentos e quarenta e sete reais, e, 
cinquenta e seis centavos). Todos pagamentos também podem ser consultados no 
PORTAL DA TRANSPARÊNCIA do Município

e) Se foi realizada alguma alteração no projeto inicial, especificamente em relação 
aos desníveis da altura da calçada em relação ao acesso das residências, 
apontando qual justificativa ou estudo para isso?

Resposta: Já respondido no item “a”.

f) Quem são os servidores responsáveis pela condução e/ou fiscalização da obra que 
está sendo realizada na Avenida das Flores?

Resposta: Eu, Engenheira Adriane Curtes, o Secretário de Obras e Serviços Públicos 
pois a dotação orçamentária é da Secretaria de Obras, antes o Sr. Luiz Carlos da Silva 
Gomes e hoje o Sr. Valdenei dos Santos. Quero deixar claro que acho plausível a 
fiscalização das obras pelos Senhores Vereadores, não só da avenida, mas como todas as 
outras obras que estão em andamento. Convido aos senhores vereadores para nos visitar 
e estou à disposição para mostrar o processo completo da avenida.

g) Qual o valor gasto em relação ao desnível uma vez que rebaixou e depois foi 
colocado novamente?
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Resposta: Respondido na letra “a” e “c”.

Sendo o que tínhamos para o momento, atenciosamente,

riane Patrícia Curtes
lieira Civil - Funcionária Pública 

Fiscal de Obra

Wagner l^artinelli Filho
Secretário de Plánejamento e Urbanismo 

Portaria n.° 131/2023
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